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Caderno  
de Prova

3
abril

3 de abril

das 9 às 12 h

3 h de duração*

30 questões

Confira o número que você obteve no ato da inscrição com o que está indicado no cartão-resposta.
* A duração da prova inclui o tempo para o preenchimento do cartão-resposta.

Instruções

Para fazer a prova você usará:

�� este caderno de prova;
�� um cartão-resposta que contém o seu nome, número de inscri-

ção e espaço para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

�� faltam folhas e a sequência de questões está correta.
�� há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.

Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade.

Atenção!

�� Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a realização 
da prova.

�� Para cada questão são apresentadas 5 (cinco) alternativas dife-
rentes de respostas (a, b, c, d, e). Apenas uma delas constitui a 
resposta correta em relação ao enunciado da questão.

�� A interpretação das questões é parte integrante da prova, não 
sendo permitidas perguntas aos fiscais.

�� Não destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova comple-
to e o cartão-resposta devidamente preenchido e assinado.
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Português	 5 questões

Texto

“O município de Tijucas está estrategicamente situado 
numa bela planície do litoral de Santa Catarina, às 
margens do rio de mesmo nome e do principal eixo 
rodoviário do país, a BR-101 (duplicada). Serve de 
portal de entrada para o Vale do Rio Tijucas, onde tem 
início a rodovia SC-411.”

1.  Assinale a alternativa correta, quanto à acentuação 
gráfica.

a.	 (  )	 As palavras já, pé e sós são oxítonas.
b.	 (  )	 A regra de acentuação gráfica de país é a 

mesma de júri e tênis.
c.	 (  )	 A regra de acentuação gráfica de ínterim é a 

mesma de âmbar e fácil.
d.	 (  )	 O acento gráfico das palavras refém e item 

obedece à mesma regra de acentuação.
e.	 ( X )	 O acento gráfico das palavras município, 

planície, início e rodoviário obedece à mesma 
regra de acentuação.

2.  Assinale a alternativa com a frase correta, quanto 
ao emprego da crase.

a.	 ( X )	 Em 1788 um grupo de colonizadores subiu o 
rio Tijucas à procura de pinheiros.

b.	 (  )	 João foi as pressas vistar os balneários próxi-
mos à Tijucas.

c.	 (  )	 Estando à bordo, Sebastião Caboto apreciou o 
litoral catarinense.

d.	 (  )	 O navegador Sebastião Caboto estava à ser-
viço da Espanha.

e.	 (  )	 Estou a procura do Salto do Rio Tijucas e do 
Salto Encanto.

Conhecimentos Gerais	 (10 questões)

3.  Assinale a alternativa correta quanto à análise sin-
tática, considerando os fragmentos apresentados.

a.	 (  )	 No texto há duas orações.
b.	 (  )	 “a BR-101 (duplicada)” – vocativo.
c.	 (  )	 “O município de Tijucas” – sujeito composto.
d.	 ( X )	 “onde tem início a rodovia SC-411” – oração 

subordinada adjetiva explicativa.
e.	 (  )	 “numa bela planície do litoral de Santa 

Catarina” – oração subordinada adverbial 
temporal.

4.  Assinale a alternativa gramaticalmente correta.

a.	 (  )	 “Estou meia resfriada hoje”, disse Elisa.
b.	 ( X )	 Meu município situa-se em bela planície do 

litoral catarinense.
c.	 (  )	 Seguem anexa, como solicitado, os documen-

tos sobre Tijucas.
d.	 (  )	 No verão catarinense existe, a cada ano, 

milhares de turistas passando pelas praias.
e.	 (  )	 Sebastião Caboto, cuja a história me encanta, 

passou neste município.

5.  Assinale a alternativa que não contém vício de 
linguagem.

a.	 (  )	 O nome de Tijucas nada tem haver com os 
tupis?

b.	 (  )	 Fiquei fora de si, quando precisei me mudar 
desta cidade.

c.	 ( X )	 Quando você vier a Tijucas, procure conhecer 
a Mansão Gallotti.

d.	 (  )	 Por sermos bons fregueses daquele supermer-
cado, ganhamos grátis uma cesta de vinhos.

e.	 (  )	 Estávamos só em três na sala, por causa de 
que o chefe ficou acamado.
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8.  Constantemente ouvimos falar no “G 20”. Assinale a 
alternativa que indica o significado dessa sigla.

a.	 (  )	 O “G 20” é o conjunto de nações que domina o 
ciclo da energia nuclear.

b.	 (  )	 Trata-se de um grupo de países pós-industria-
lizados, liderado pelo Brasil.

c.	 ( X )	 Trata-se de um grupo de países considerados 
emergentes, entre os quais o Brasil.

d.	 (  )	 É o grupo dos países mais ricos e industrializa-
dos do planeta.

e.	 (  )	 É o grupo formado pelos 20 países mais ricos 
da América Latina.

9.  O Bullying é um velho conhecido dos pais e pro-
fessores. Ultimamente tem repercutido na mídia e se 
tornou alvo de inúmeros debates e ações que visam 
dar fim a essa prática.

Assinale a alternativa que define corretamente o 
fenômeno.

a.	 ( X )	 É um conjunto de ações entre as quais gozar, 
ameaçar, intimidar, isolar, agredir e rotular 
com apelidos determinados alunos.

b.	 (  )	 Consiste na prática de dividir as salas de 
aula em grupos de alunos bons e maus, 
concedendo aos primeiros uma série de 
privilégios em detrimento dos que são 
rotulados como maus.

c.	 (  )	 É uma prática pedagógica que erradamente 
distingue aqueles alunos que conseguem 
desempenho escolar acima da média.

d.	 (  )	 São grupos de alunos que, atacando os mais 
fracos, depredando as instalações e agredindo 
os professores, pretendem denunciar as desi-
gualdades sociais e a violência diária do meio 
em que vivem.

e.	 (  )	 A palavra Bullying é sinônima de gangue ou 
quadrilha. Designa os grupos formados nas 
escolas que, em constante conflito, provo-
cam o pânico e a depredação das instalações 
escolares.

Atualidades	 5 questões

6.  O Brasil obteve, no ano passado, grande destaque 
no cenário político internacional com o anúncio de 
um acordo envolvendo o governo do presidente ira-
niano Mahmoud Ahmadinejad.

Segundo o que se noticiou na época:

a.	 (  )	 O Brasil passaria a fornecer para o Irã o com-
bustível necessário para os reatores nucleares 
usados em pesquisas médicas em Teerã.

b.	 (  )	 O Irã concordou em fornecer ao Brasil armas 
nucleares.

c.	 (  )	 O Irã, graças à intervenção brasileira, desistiu 
dos seus planos de construção de centrais 
nucleares.

d.	 ( X )	 O Irã teria concordado em enviar urânio para 
ser enriquecido na Turquia em troca de com-
bustível para um reator nuclear a ser usado 
em pesquisas médicas em Teerã.

e.	 (  )	 O Irã teria concordado em abandonar suas 
pesquisas na área de energia nuclear em troca 
do fornecimento, pela Turquia, de combus-
tível para um reator nuclear a ser usado em 
pesquisas médicas em Teerã.

7.  A união civil de pessoas do mesmo sexo é tema 
controvertido. Em 2010, o congresso de um país da 
América do Sul aprovou o chamado “casamento gay”.

Assinale a alternativa que indica esse país.

a.	 (  )	 Brasil
b.	 ( X )	 Argentina
c.	 (  )	 Arábia Saudita
d.	 (  )	 Angola
e.	 (  )	 China
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10.  Inúmeros desastres naturais têm afetado o Brasil 
e o resto do planeta. Notícias de morte e destruição 
causadas por enchentes, terremotos, tornados e ciclo-
nes são cada vez mais frequentes.

Assinale a alternativa que identifica claramente um 
desses fenômenos.

a.	 (  )	 Terremoto é um redemoinho atmosférico que 
gira em torno de um núcleo de baixa pressão. 
Os ventos de um ciclone podem chegar a 
200 km/h e, geralmente, apresentam-se acom-
panhados de tempestades.

b.	 (  )	 Tornado é um fenômeno meteorológico que 
se manifesta pela precipitação de grande 
quantidade de gelo e ou neve em uma região.

c.	 (  )	 Ciclones são tremores bruscos e passageiros 
que acontecem na superfície da Terra cau-
sados por choques subterrâneos de placas 
rochosas da crosta terrestre.

d.	 (  )	 Tornados são tremores bruscos e passageiros 
que acontecem na superfície da Terra cau-
sados por choques subterrâneos de placas 
rochosas da crosta terrestre.

e.	 ( X )	 Ciclone é todo redemoinho atmosférico que 
gira em torno de um núcleo de baixa pressão. 
Os ventos de um ciclone podem chegar a 
200 km/h e, geralmente, apresentam-se acom-
panhados de tempestades.
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Conhecimentos Específicos	 (20 questões)

11.  A depreciação de bens do ativo imobilizado cor-
responde à diminuição do valor dos elementos ali 
classificáveis, resultante do desgaste pelo uso, pela 
ação da natureza ou obsolescência. Referida perda de 
valor dos ativos, que têm por objeto bens físicos do 
ativo imobilizado das empresas, será registrada perio-
dicamente nas contas de custo ou despesa (encargos 
de depreciação do período de apuração) que terão 
como contrapartida as contas de registro da deprecia-
ção acumulada, classificadas como contas redutoras 
do ativo permanente.

Considerando a afirmação acima, qual dos bens do 
ativo não sofre a depreciação?

a.	 (  )	 Veículos
b.	 ( X )	 Terrenos
c.	 (  )	 Máquinas
d.	 (  )	 Equipamentos
e.	 (  )	 Móveis e utensílios

12.  Na regra geral, a taxa de depreciação será fixada 
em função do prazo durante o qual se possa esperar 
a utilização econômica do bem, pelo contribuinte, na 
produção dos seus rendimentos.

Considerando um bem adquirido em 01/02/X1, no 
valor R$ 960.000,00, com uma vida útil estimada de 
12 anos e seis meses, sua taxa aproximada de depre-
ciação mensal será:

a.	 ( X )	 0,6667.
b.	 (  )	 0,7273.
c.	 (  )	 6,0033.
d.	 (  )	 6,4000.
e.	 (  )	 8,0000.

13.  O reconhecimento das receitas, dos custos e das 
despesas é um dos aspectos básicos da contabilidade 
que devem ser conhecidos para se poder avaliar ade-
quadamente as informações financeiras.

Assinale a alternativa que representa o regime contá-
bil, onde os efeitos econômicos e ou financeiros das 
operações são reconhecidos nos períodos nos quais 
ocorrem e se relacionam, independentemente de 
pagamento ou recebimento.

a.	 (  )	 Caixa
b.	 (  )	 Prudência
c.	 (  )	 Lucro Real
d.	 (  )	 Financeiro
e.	 ( X )	 Competência

14.  Analise os saldos contábeis apresentados no qua-
dro abaixo da Cia Sol e Mar, extraídos do balancete de 
janeiro de X1.

Compra de Mercadorias para Revenda R$ 280.000,00
Custo de Mercadorias Vendidas R$ 232.000,00
Devolução de Compras R$ 21.000,00
Duplicatas a Receber R$ 5.000,00
Empréstimos a Pagar R$ 13.000,00
Estoque Final R$ 140.200,00
Fretes sobre Compras R$ 8.200,00
Impostos sobre Vendas R$ 10.000,00
Venda de Mercadorias R$ 380.000,00

Com base nestes dados, considerando as operações 
livre da incidência de impostos, indique o valor do 
Estoque Inicial.

a.	 ( X )	 R$ 84.000,00
b.	 (  )	 R$ 92.200,00
c.	 (  )	 R$ 105.000,00.
d.	 (  )	 R$ 123.800,00
e.	 (  )	 R$ 153.000,00
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17.  Analise os saldos contábeis apresentados no qua-
dro abaixo da Cia Marítima Náufragos do Mar, extraí-
dos do balancete de dezembro de X2.

Venda de Mercadorias R$ 1.280.000,00
Custo de Mercadorias Vendidas R$ 420.000,00
Imposto de Renda sobre o lucro R$ 21.000,00
Duplicatas a Receber R$ 125.000,00
Empréstimos a Pagar R$ 220.000,00
Despesas Administrativas R$ 140.200,00
Fretes sobre vendas R$ 18.900,00
Impostos sobre Vendas R$ 310.000,00
Despesas com Venda R$ 80.000,00

Com base nestes dados, considerando os saldos apre-
sentados, assinale a alternativa correta que identifi-
que respectivamente os valores em R$ do lucro bruto 
e da receita líquida de vendas, conforme a estrutura 
da Demonstração do Resultado do Exercício em 
dezembro de X2.

a.	 (  )	 R$ 310.900,00; R$ 970.000,00
b.	 (  )	 R$ 550.000,00; R$ 860.000,00
c.	 ( X )	 R$ 550.000,00; R$ 970.000,00
d.	 (  )	 R$ 529.000,00; R$ 949.000,00
e.	 (  )	 R$ 529.000,00; R$ 970.000,00

18.  A estrutura conceitual básica da contabilidade, 
entre outros tópicos, trata dos seus objetivos, cenários 
e princípios. A contabilidade pode ser considerada 
como um sistema de informação destinado a prover 
seus usuários de dados para ajudá-los a tomar decisão.

Considerando que a contabilidade estuda ainda o 
comportamento das riquezas que se integram no 
patrimônio, em face das ações humanas, a contabili-
dade é considerada uma ciência:

a.	 (  )	 exata.
b.	 (  )	 econômica.
c.	 (  )	 da sustentabilidade.
d.	 (  )	 socioambiental.
e.	 ( X )	 social.

15.  No mês de setembro de X1, a Empresa Terra 
Nostra comprou a prazo material de limpeza, no valor 
de R$ 30.000,00. A empresa comprou em quantidade 
superior ao seu uso mensal, em virtude do preço. Os 
pagamentos das faturas serão para os dias 30 de outu-
bro, 30 de novembro e 30 dezembro do mesmo ano. 
O material consumido (utilizado) até o fechamento do 
dia 30 de novembro de X1 totalizou R$ 8.000,00.

Em conformidade com os Princípios Contábeis, identi-
fique os valores respectivos em R$ de despesas incor-
ridas com material de limpeza, estoque de material de 
limpeza e o saldo das obrigações.

a.	 (  )	 R$ 6.000,00 ; R$ 16.000,00 e R$ 11.000,00
b.	 ( X )	 R$ 8.000,00 ; R$ 22.000,00 e R$ 10.000,00
c.	 (  )	 R$ 12.000,00 ; R$ 18.000,00 e R$ 10.000,00
d.	 (  )	 R$ 22.000,00 ; R$ 8.000,00 e R$ 10.000,00
e.	 (  )	 R$ 20.000,00 ; R$ 10.000,00 e R$ 20.000,00

16.  As contas contábeis constituem-se represen-
tações escrituradas de bens, direitos e obrigações. 
Podem ser ativas, passivas, de resultado, ou de com-
pensação. Assim, tradicionalmente, existem conven-
ções referentes ao aspecto formal de lançamento.

É correto afirmar que a classificação dos lançamentos 
de diário em fórmulas consiste em:

a.	 ( X )	 Lançamento de primeira fórmula é o registro 
do fato contábil que envolve uma conta deve-
dora e outra conta credora.

b.	 (  )	 Lançamento de segunda fórmula é o registro 
do fato contábil envolvendo mais de uma 
conta devedora e apenas uma conta credora.

c.	 (  )	 Lançamento de terceira fórmula é o registro 
do fato contábil que envolve mais de uma 
conta devedora e mais de uma conta credora.

d.	 (  )	 Lançamento de quarta fórmula é o registro 
do fato contábil que envolve uma conta deve-
dora e mais de uma conta credora.

e.	 (  )	 Lançamento misto é o registro do fato contá-
bil que envolve uma conta devedora e outra 
conta credora.
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21.  A Lei 11638/07 apresenta em seu texto mudanças 
incorporadas à Lei 6.404/76. Algumas dessas mudan-
ças consistem em uma nova estrutura para o patrimô-
nio líquido de uma entidade.

O patrimônio líquido fica dividido nos seguintes 
grupos:

a.	 (  )	 Capital social, reservas de capital, ajustes de 
avaliação patrimonial, reservas de lucros, 
ações em tesouraria e lucros acumulados.

b.	 (  )	 Capital social, reservas de reavaliação, reservas 
de capital, resultado de avaliação patrimonial, 
reservas de lucros, ações em tesouraria e pre-
juízos acumulados.

c.	 ( X )	 Capital social, reservas de capital, ajustes de 
avaliação patrimonial, reservas de lucros, 
ações em tesouraria e prejuízos acumulados.

d.	 (  )	 Capital social, reservas de reavaliação, resul-
tado de avaliação patrimonial, reservas de 
lucros, ações em tesouraria e lucros ou prejuí-
zos acumulados.

e.	 (  )	 Capital social, reservas de reavaliação, resul-
tado de avaliação patrimonial, ações em 
tesouraria e lucros ou prejuízos acumulados.

22.  Conforme as intitulações da Lei 6.404/76 e alte-
rações posteriores, o balanço patrimonial é composto 
por três elementos básicos: ativo, passivo e patrimô-
nio líquido. Portanto, é importante que as contas 
sejam classificadas no balanço de forma ordenada e 
uniforme, para permitir aos usuários uma adequada 
análise e interpretação da situação patrimonial e 
financeira.

Visando atender a este objetivo, o passivo fica dividido 
nos seguintes grupos:

a.	 (  )	 Passivo circulante, passivo exigível a longo 
prazo e patrimônio líquido.

b.	 ( X )	 Passivo circulante, passivo não circulante, 
exigível a longo prazo e patrimônio líquido.

c.	 (  )	 Passivo circulante, passivo exigível a longo 
prazo, resultado de exercícios futuros e patri-
mônio líquido.

d.	 (  )	 Passivo circulante, resultados de exercícios 
futuros, passivo exigível a longo prazo e patri-
mônio líquido.

e.	 (  )	 Passivo circulante, exigível ao longo prazo, 
resultados de exercícios futuros.

19.  Assinale a alternativa correta para os conceitos 
apresentados quanto aos demonstrativos contábeis e 
outras informações prestadas pelas empresas:

a.	 (  )	 Demonstração das Origens e Aplicação de 
Recursos – obrigatória para muitas empresas 
e tem como objetivo principal informar o 
valor da riqueza criada pela empresa e a forma 
de sua distribuição.

b.	 (  )	 Demonstração do Valor Adicionado – visa 
apresentar como ocorreram as movimen-
tações de disponibilidades em um dado 
período de tempo. Dividem os fluxos de 
entrada e saída em atividades operacionais, 
atividades de investimento e atividades de 
financiamentos.

c.	 (  )	 Demonstração do Resultado do Exercício 
– tem por finalidade apresentar a posição 
financeira e patrimonial da empresa em deter-
minada data.

d.	 ( X )	 O Relatório da Administração – não faz parte 
das demonstrações contábeis propriamente 
ditas, mas a lei exige a apresentação desse 
relatório, que deve evidenciar os negócios 
sociais e principais fatos administrativos ocor-
ridos no exercício.

e.	 (  )	 Balanço patrimonial – deve ser apresentado 
de forma dedutiva, com os detalhes necessá-
rios de receitas, despesas, ganhos e perdas; 
os valores do lucro do exercício e o valor por 
ação devem ser definidos claramente.

20.  Os atos administrativos são acontecimentos que 
não alteram o patrimônio de uma empresa. Os fatos 
contábeis são acontecimentos que provocam altera-
ções qualitativas e ou quantitativas no patrimônio da 
empresa.

São exemplos de fatos contábeis permutativos, exceto:

a.	 (  )	 Reforço de caixa.
b.	 (  )	 Depósito bancário.
c.	 (  )	 Pagamento de salários.
d.	 (  )	 Recebimento de clientes.
e.	 ( X )	 Pagamento de duplicatas com juros.
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26.  A Lei 6404/76 com posteriores alterações dispõe 
que a companhia fechada com patrimônio líquido, na 
data do balanço, superior a 2 milhões de reais, está 
obrigada à elaboração e publicação da demonstração 
dos fluxos de caixa - DFC. De forma simplificada, a DFC 
indica a origem de todo o dinheiro que entrou no caixa 
e ou banco, bem como a saída de todo o dinheiro, e 
ainda o resultado deste fluxo financeiro.

Desta forma, é correto afirmar que, dependendo dos 
interesses dos usuários da informação contábil, a DFC 
poderá ser apresentada:

a.	 (  )	 Pelos métodos de primeira ordem e de 
segunda ordem.

b.	 (  )	 Pelos métodos construtivo e destrutivo.
c.	 (  )	 Pelo método dos resultados obtidos.
d.	 ( X )	 Pelos métodos direto e indireto.
e.	 (  )	 Pelo método cartesiano.

27.  As contas contábeis estão divididas em dois gru-
pos: contas patrimoniais e contas de resultado. Nos 
lançamentos de apuração do resultado do exercício 
ou fechamento de balanço, é correto afirmar que as 
contas de resultado:

a.	 (  )	 São anuladas em contrapartida com contas do 
passivo ou ativo.

b.	 (  )	 Constituem reserva para fins tributários.
c.	 (  )	 São transferidas para reserva legal.
d.	 (  )	 Permanecem com seus saldos.
e.	 ( X )	 Zeram seus saldos.

28.  É um livro obrigatório (exigido por lei) em todas 
as empresas. Registra os fatos contábeis em partidas 
dobradas na ordem rigorosamente cronológica do dia, 
mês e ano. Este livro obrigatório deverá conter termos 
de abertura, de encerramento e as demonstrações 
contábeis obrigatórias, sendo submetido à autentica-
ção do órgão competente do registro do comércio.

Identifique-o.

a.	 (  )	 Livro de atas
b.	 (  )	 Livro razão
c.	 ( X )	 Livro diário
d.	 (  )	 Livro de inventário
e.	 (  )	 Livro apuração de resultados

23.  Os fatos contábeis são acontecimentos que pro-
vocam alterações no patrimônio da entidade.

Assinale a alternativa que não pertence a essa 
classificação.

a.	 ( X )	 Permutativo misto
b.	 (  )	 Modificativos Aumentativos
c.	 (  )	 Modificativos Diminutivos
d.	 (  )	 Mistos Aumentativos
e.	 (  )	 Mistos Diminutivos

24.  A empresa XWZ vendeu no mês de março de X2 
R$ 10.000,00, recebendo somente por estas vendas 
R$ 3.000,00; incorreu em despesas no resultado do 
exercício no valor R$ 6.000,00, pagando por estas 
R$ 2.000,00.

Os resultados pelos regimes de caixa e competência 
são, respectivamente:

a.	 (  )	 R$ 8.000,00 e R$ 3.000,00.
b.	 (  )	 R$ 4.000,00 e R$ 1.000,00.
c.	 (  )	 R$ 3.000,00 e R$ 8.000,00.
d.	 ( X )	 R$ 1.000,00 e R$ 4.000,00.
e.	 (  )	 R$ 1.000,00 e R$ 3.000,00.

25.  Considerando-se conhecedor dos critérios de 
avaliação do estoque, o sócio administrador da 
empresa Costa Brava superavalia o estoque final de 
sua empresa.

Desta forma, é correto afirmar que o lucro apresen-
tado na demonstração do resultado do exercício:

a.	 (  )	 Diminuirá.
b.	 ( X )	 Aumentará.
c.	 (  )	 Não ser afetado.
d.	 (  )	 Reduz em 1/3 do valor atual.
e.	 (  )	 Reflete-se somente no ativo.
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29.  Assinale a alternativa que completa correta-
mente o texto.

Os impostos dedutíveis da receita bruta de vendas são 
identificáveis para fins de reconhecimento contábil:

a.	 (  )	 por serem do âmbito federal e estadual.
b.	 (  )	 por ocasião da primeira saída do produto.
c.	 (  )	 por incidirem sobre a fabricação dos produtos.
d.	 ( X )	 por serem incidentes proporcionalmente às 

vendas ocorridas.
e.	 (  )	 por incidirem sobre a comercialização dos 

produtos.

30.  A área física destinada à instalação de um labo-
ratório para o desenvolvimento e a execução de um 
método técnico-científico de conservação de acervos 
bibliográficos e documentais, deve comportar dimen-
sões suficientes que permitam sua subdivisão em 
áreas compatíveis.

Desta forma, qualquer área física destinada a comportar 
um laboratório de conservação de acervos deve apre-
sentar características básicas ao que se propõe.

Assinale a alternativa qie não apresenta uma dessas 
características básicas.

a.	 (  )	 Apresentação dos recursos necessários contra 
acidentes e sinistros.

b.	 (  )	 Refrigeração ambiental seguindo parâmetros 
predeterminados.

c.	 ( X )	 Situar-se em áreas  destinadas às atividades 
de cozinha, lanches e depósito de inflamáveis.

d.	 (  )	 Instalação de rede elétrica e hidráulica compa-
tíveis com os equipamentos que serão utiliza-
dos no decorrer dos trabalhos.

e.	 (  )	 Iluminação natural e artificial compatíveis 
com as necessidades inerentes ao que se 
destina.
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